

保单诊所

经济支柱因病成家庭负担

怎么买保险可以化解疾病风险?

2015年1月20日,王先生因咳嗽就医,被诊断疑似肺肿瘤(肺癌),后确诊并住院治疗。王先生庆幸自己在2009年11月按照住院医疗标准交社保至2013年12月30日,后因自己创业中断缴纳,2014年3月又重新按照住院医疗标准交社保。同时,他在朋友的劝说下,也买了商业医疗险。

在整个检查和治疗过程当中,王先生

共花费45.5万元,其中,社保给付14万元,王先生自己需要支付31万多。“好在当初买了商业医疗险,自费的31万多元商业医疗险报了一大部分,剩下的家庭还能承担得起。”

但是王先生的乐观没维持多长时间。很快,他遇到了新困难——王先生有1-5年的康复期,这期间无法工作,还需要持

续的营养费、医药费。另外,每个月除了基本开销,还有近万元的房贷,这些开支光靠妻子一个人的收入是远远不够的。

王先生很郁闷,已经买了商业医疗险,还是没办法保证家庭平稳。

从家庭经济支柱到家庭经济负担,老王的这些风险,有没有对抗的方法?

专家建议

每个家庭都应当立即建立三位一体的医疗基金,组合配置社保医疗+商业医疗险+重大疾病保险,全方位转嫁重大疾病带来的三大损失——医疗费用、康复费用、收入损失。

首先,配置医疗险是很有必要的。

因为重疾险仅仅覆盖合同范围内的重大疾病,无法覆盖小病小痛或者实际开销很大但不在重疾险合同范围内的疾病。而我们可能遇到的疾病,实在是千奇百怪,医疗险很有必要。

其次,医疗险和重疾险各有功用。

医疗险是对基本保险的补充,但它只能覆盖所用的治疗费用的部分。因为重病而需要康复的费用和收入损失等看不见的部分就需要重疾险来弥补。

记者李小娟

小荷才露尖尖角 童兴才显新财富

2015年夏天,童兴俱乐部这颗小小的种子在东湖畔生根发芽,经两年多的成长,已成为兴业银行武汉分行在“少儿金融”领域的新名片。

俱乐部以丰富多彩的专属活动,以“更懂少年儿童的心”开展活动,以“更懂家长期盼”设计活动。

“上海迪士尼写生行”,50多位小画家在上海迪士尼描绘心中的童话世界。

财商夏令营是小朋友的狂欢,通过四天三夜的共同学习生活,帮助树立孩子尊重产权、契约精神,投入收益,感恩回馈的四大观念,提高对财富、劳动、回报、公平、价值、价格、计划、效率的认识。

“你存储我捐赠”童兴慈善书屋公益活动,将压岁钱、零花钱存入手绘存折,兴业



银行以会员的名义捐赠一本书给留守儿童,成功募捐2000余册书籍。

除此之外,“最美童画”、武汉爱乐乐

园选拔赛、“小小银行家”、“小小记者”、“小小慈善家”、“小小旅行家”……两年来,兴业银行武汉分行累计开展了150多场活动,场场爆满,“圈粉”力十足。

拥有兴业卡即可为孩子关联一本专属手绘存折,存折可印上孩子自己的“作品”,它是小朋友的成长记录册,储存着孩子的梦想。

“童兴会员微信公众号”可实现活动预约、会员权益兑换、活动效果展示、签到有礼,同时还搭建了教育培训、艺术生活等方面的特惠商户平台,让会员享受到专业增值的“特权”,成为我行获取优质客群的新渠道。目前,童兴会员达到7700多位,已成为成长型客群的生力军。

记者李小娟 通讯员龚晓燕

工行推出“大学生融e借”信用贷款

为满足大学生群体的小额贷款需求,工商银行近期推出了个人信用消费贷款“大学生融e借”,凡年满18周岁(含)以上且信用状况良好的在校大学生均可申请办理。

据工商银行牡丹卡中心相关负责人介绍,针对大学生群体的消费特点、消费习惯和承受能力,“大学生融e借”在产品的设计时进行了充分考虑,并提供了利率优惠。贷款金额按照在读学历最高可贷2万元,无需抵押担保。目前申请还可享受原利率8.7折优惠。以借款1万元为例,分1年12期偿还,使用“大学生融e借”总利息为308.95元,平均每天利息不到0.9元。

此外,工商银行还为大学生提供了丰富的校园金融产品。试点高校学生可申请工银宇宙星座信用卡(校园版),与“大学生融e借”共享授信额度,并享受免年费、3天还款宽限期的容时服务、最低还款宽限差额10元的容差服务等权益。

通讯员张卫

交行:穆迪下调交行评级是过于关注个别指标

交行称,穆迪调降该行评级源自分析的片面性。

交行相关负责人表示,公司2017年上半年各项经营指标稳健,利润增长也好于预期。此次穆迪下调交行评级是过于关注个别指标的表现,存在一定的片面性。

该负责人强调,即使穆迪下调了交行的评级,交行A3的长期评级无论是在中资银行还是在全球银行范围内依然处于相对较高的水平。

通讯员张励蔚 袁琼

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

9.17 狂欢 只为您

交行9.17 折扣再回归 狂欢只为您
扫描下方二维码,获取更多“交行9.17”优惠商户

- ★ 群光新生活超市刷卡满88元立减50元
- ★ 武商超市刷卡满30元以上立减30元
- ★ 周黑鸭刷卡满50元享50%立减
- ★ 仟吉刷卡满50元享50%立减
- ★ 靓靓蒸虾刷卡满200元立减100元



9.17 活动详情

扫一扫 了解更多



官方微信号: OT0hubei

微信扫一扫



详询交通银行湖北分行各网点
客服热线: 95559 www.bankcomm.com

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS
始于1908 您的财富管理银行